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ATA Nº 848 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 DE SETEMBRO DE 

2025. 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas a Presidente Marli deu 

início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 847 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a 

Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 92/2025. Autoriza a concessão de 

ressarcimento de valores para construção de unidades habitacionais de pessoas carentes, com recursos 

do Fundo Municipal da Habitação e Saneamento; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério Antonio destacou a importância da iniciativa, a 

qual contempla sete famílias para construção e reforma de unidades habitacionais, sendo quatro indígenas 

e três não indígenas, todas previamente aprovadas pelo Conselho de Habitação e Saneamento. 

Manifestou-se favorável e solicitou apoio dos demais Vereadores para aprovação. Após o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 93/2025. Autoriza a abertura de Crédito Especial e Suplementar; e, 

dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, fez uso da 

palavra a Vereadora Josiane, que destacou tratar-se de um repasse da Secretaria Estadual da Saúde no 

valor de R$ 15.938,23, destinado ao desenvolvimento de programas de saúde e educação nas escolas do 

município, contemplando as três escolas municipais e a Escola Estadual da Reserva Indígena. Ressaltou 

ainda a inclusão de crédito suplementar no valor de R$ 15.000,00, destinado à aquisição de câmeras de 

vídeo monitoramento a serem instaladas na Unidade Básica de Saúde. Em seguida o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Projeto Nº 94/2025. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar; e, dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério 

Martinello explicou tratar-se de abertura de crédito no valor de R$ 3.000,00, destinado às ações da 

Semana do Trânsito, a ser realizada entre os dias 18 e 25 de setembro, com atividades voltadas às 

crianças, incluindo palestras e distribuição de brindes. Manifestou-se favorável e solicitou o apoio dos 

demais Vereadores. Seguidamente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo Nº 

05/2025. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para o Legislativo Municipal, e dá outras 

providências. Em discussão fez uso da palavra o Vereador Miguel, que destacou tratar-se de abertura de 

crédito no valor de R$ 14.000,00, destinado à aquisição de armários para ampliar a capacidade de 

armazenamento do depósito de arquivos da Câmara, considerando a necessidade de organização e a 

ausência de aquisições anteriores nesse sentido. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente parabenizou as Secretarias da Educação, da Saúde e da 

Assistência Social pela realização da palestra ministrada no período da tarde no Centro Cultural pela Dra. 

Daiane Boschetto, destacando a relevância do conteúdo apresentado. Na sequência, foram feitos convites 

para os próximos eventos no município: Baile da Primavera do Grupo da Terceira Idade “Caminhar é Viver 

Bem”, a realizar-se no sábado à tarde, no Salão Paroquial da Cidade Baixa, a partir das 13h30, com 

animação do grupo Agito Nacional; 6º Jantar da Codorna, no sábado à noite, na Comunidade de São 

Valentim; e, festa em Santa Lurdes, no domingo, em honra à Nossa Senhora da Salete. Por fim, a 

Presidente convocou a próxima sessão ordinária para o dia 24 de setembro de 2025, quarta-feira, às 19 
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horas, agradeceu a presença de todos, tanto presencialmente quanto pela transmissão no Facebook, e 

declarou encerrada a presente sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que, após lida e 

discutida, será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões, em três de setembro de dois mil e 

vinte e cinco. 

 


